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Политика Учреждения в области охраны труда (далее - Политика по ОТ) является публичной декларацией работодателя о намерении и гарантированном выполнении им государственных нормативных требований охраны труда и добровольно принятых на себя обязательств.
Политика по ОТ является разделом СУОТ МАУК МТБ «Щелкунчик», в котором излагаются цели и мероприятия, направленные на сохранение жизни и здоровья работников.
Политика по охране труда:
а) направлена на сохранение жизни и здоровья работников в процессе их трудовой деятельности
б) направлена на обеспечение безопасных условий труда, управление рисками производственного травматизма и профессиональной заболеваемости;
в) соответствует специфике экономической деятельности и организации работ у работодателя, особенностям профессиональных рисков и возможностям управления охраной труда;
г) отражает цели в области охраны труда;
д) включает обязательства работодателя по устранению опасностей и снижению уровней профессиональных рисков на рабочих местах;
е) включает обязательство работодателя совершенствовать СУОТ;
ж) выполнение иных обязанностей в области охраны труда исходя из специфики своей деятельности.
Основные цели по охране труда (далее – цели) содержатся в Политике по охране труда и достигаются путем реализации процедур и документами, формируемыми на этапе организации проведения процедур на достижение целей.
Основной стратегической целью в области охраны труда, определенной Политикой по ОТ, является обеспечение безопасных условий труда и безопасности процесса, предотвращение либо максимальное снижение возможных последствий для происшествий, связанных с рисками для здоровья работников; улучшение условий труда и культуры безопасности.
На основе регулярного анализа состояния условий труда и мониторинга процедур, обеспечивающих функционирование СУОТ, устанавливаются локальные цели, направленные преимущественно на поддержание безопасных условий труда и снижение профессиональных рисков для работников Учреждения:
· разработка и реализация программ улучшения условий и охраны труда;
· обучение и проверка знаний по охране труда, в том числе, создание и совершенствование непрерывной системы образования в области охраны труда;
· предотвращение несчастных случаев с лицами, работающими в театре;
· [bookmark: _GoBack]охрана и укрепление здоровья работников театра, их лечебно-профилактического обслуживания, создание оптимального сочетания режимов труда, производственного процесса, организационного отдыха.

